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Условия передачи информации
Я, пользователь сайта www.directlex.ru (далее – Пользователь), в соответствии со ст. 6 Федерального закона от 27 июля 2006 года № 152-ФЗ «О персональных данных», даю своё согласие ООО «Юридическая компания НАПРАВЛЕНИЕ» (193312, Россия, Санкт-Петербург, ул. Подвойского, д.38, ИНН 7811385611,) на обработку всех персональных данных, указанных в заявке любыми способами, в том числе третьими лицами, в том числе сбор, запись, систематизацию, накопление, хранение, уточнение, воспроизведение, использование, электронное копирование, обезличивание, блокирование, уничтожение, а также вышеуказанную обработку иных моих персональных данных, полученных в результате их обработки, с целью:
- заключения Пользователем договора с ООО «Юридическая компания «НАПРАВЛЕНИЕ»;

- обработки Заявки Пользователя для оказания ему услуг;

- обработки Заявки Пользователя для выполнения своих обязательств перед Пользователем;

- для осуществления деятельности по продвижению товаров и услуг;
- оценки и анализа работы Сайта;

- а также в любых других целях, прямо и косвенно связанных с получением мной и предоставлением мне услуг ООО «Юридическая компания «НАПРАВЛЕНИЕ» и направления мне информации об услугах ООО «Юридическая компания «НАПРАВЛЕНИЕ» и/или его контрагентов.

Отправляя заявку, принимаю решение о предоставлении персональных данных, указанных в заявке, ООО «Юридическая компания «НАПРАВЛЕНИЕ» и подтверждаю их достоверность.

Настоящее согласие действует с момента направления заявки до момента отзыва его в письменной форме.
